
Who Responded Total Number Who Responded

Students 6th-12th 555
Parents 97
Teachers 46
Other Educators/Staff 17
Parent of an English Learner 5
Parent of a student with Special Needs 5

         What are the top issues currently facing NCLUSD students related to the impacts of Covid 19?Top Issues Facing Students due to COVID-19

Academic Needs 434
Social Emotional Needs 341
Mental Health Needs 306
Family Economic Challenges 185
Facility Repairs and Additions 178

            3 Areas that are most important as NCLUSD respond to COVID-19 Impacts
3 Most Important Areas as we Respond to COVID-19

Student Social/Emotional/Mental Health 407
Improvements to Facilities/health and 
Safety 368
Additional Support for Special 
Populations 342
Extended Day Opportunities 306

                   
Continued Emphasis on Technology 
and Access 292
Professional Development/Training 220
Summer School` 106


